
Dogovor o ustavni podobi Ljubljane in njenih občin
Predstavniki družbenopolitičnih organizacij,

skupščin občin in mesta Ljubljane so se na po-
svetu dne 16. in 17- oktobra, ko so med drugim
vsestransko pregledali priprave za nove statute
občin in mesta, pa tudi probleme. ki se pri tem
javljajo, dogovorili glede naslednjega:

1. Vso pozornost bodo posvetili statutaniim
pripravam temeljnih samoupravnih skupnosti (te-
meljnih organizacij združenega dela in krajevnih
skupnosti), kar naj bi veljalo tudi za vse družbe-
ne dejavnike v občinah in mestu, zakaj samo tako
bo mogoče doseči kar se da vsklajeno graditev
nove komunalne ureditve Ljubljane v duhu ustav-
ne reforme.

Pri tem bodo po svoji moči poskrbelj za vse-
stransko pomoč zlasti krajevnim skupnostim, v
katerib je treba ob pripravi statutarnib osnutkov
vsestransko razmotriti vse njihove vsebinske pro-
bleme kot urbanih enot, \ katerih se občani zdru-
žujejo zato, da bi skupaj aresničevali nekatere
skupne interese v njej in z njeno pomočjo.

2- Pri sestavi mestne skupščine je potrebno za-
gotoviti, da bodo v njej po delegatskem načelu

neposredno pavzoči tudi delegati krajevnih skup-
nosti in občin kot najpometnbnejšib sestavin ko-
munalnega sistema, tako da bodo delovni ljudje
in občanj lahko v njej uresničevali tiste svoje
skupne interese in zadeve, ki jih ne morejo v
krajevnih skupnostih ali občinah.

3. Posvet je sprejel oceno, da je bila dosedanja
komunalna ureditev Ljubljane bolj samoupravna
od dotedanje in da je dala pretežno pozitivne re-
zultate. Zato je treba dosežena pozitivna razmerja
med občinami in mestom ohraniti in jih seveda
razvijati v dubu nove ustave, kar pomeni, da si
je treba prizadevati, da se bo statutarna ureditev
mesta gradila od temeljnih samoupravnih skup-
nosti do občin in samoupravnih interesnih skup-
nosti kar se da vsklajeno in hkrati.

Obstoječe razmejitve glede pristojnosti ali na-
log naj bi se za zdaj spremenile samo v najnuj-
nejših primerih, tiste pač, na katere opozarja ne-
zadovoljiva izkušnja. V tem pogledu bodo statu-
tarne komisije v občinah ocenile stanje razmerij
in izdelale za mestno statutarno komtsijo pred-
loge.

4. Glede samoupravnih interesnih sluipnosti je

bilo enotno izraženo mnenje o tem, da je nemo-
goče, da bi se mogle uspešno izgrajevati v duhu
nove ustave in se učinkovito povezovati v novem
skupščinskem sistemu, ne da bi rasle iz družbenih
temeljev in ne da bi iinele temelje v občinah.

5. V vseh statutih je treba posvetiti posebno
vsebinsko pozornost subjektivnim socialističnim
silam, zlasti družbenopolitičnim organizacijam in
njihovim možnostim iu dolžnostim. brez katerih
novih razmerij ne bo mogoče uspešno uveljavljati.

6. Kar se tiče izdelave mestnega statuta, je tre-
ba storiti vse, kar je mogoče, da se izdela integra-
len tekst, ne da bi tnorali pri tem v vseh sesta-
vinah posnemati sedanjega, ki ima veliko določb
poslovniškega znaea.ja. Delegati družbenopolitič-
nih organizacij in občin bodo pomagali, da bi se
kar se da enotno dogovorili glede smotrov in na
njihovem temelju poiskali najboljše rešitve v du-
hu nove ustave.

7. Posvet je na koncu sklenil, da se vsebina te-
ga dogovora pošlje organom socialistične zveze
v mestu s predlogom, naj jih obravnava in čim-
prej sprejme priporočilo za statutarno komisijo
pri mestni skupščini-


